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ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 15º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 2º BIÊNIO DA 7ª LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às oito horas e trinta 

minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio Cirqueira do 

Vale, lolanda Muniz da Silva, Tânia Mendes da Silva, Asaf Pereira Sobrinho, Jessione Cardoso 

da Silva, José Carmo Costa e João Cardoso de Macedo Filho. O Senhor Flávio Cirqueira do Vale 

no exercício da presidência após verificar o livro de presença e havendo quórum legal, sob a 

proteção de Deus, declarou aberta a sessão em seguida justificou a ausência dos colegas Geilson 

de Sousa Pinto e Eliane Azevedo da Silva Barros e autorizou a primeira secretaria a lê um texto 
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da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior em alterações. Pequeno expediente: 
>; 

O vereador Asaf Pereira Sobrinho, regist ro om pe r os falecimentos da senhora Raimunda 

melo de Oliveira e da senhor: ~ r~~~~:r,;,,1a~:*i,:;pediu p"ãr~ f~!; J feito as moções de pesares 
f f-#. ,j{;'-k:- s ~1 

e entregue as famílias, finalizoJ pa1"~13eniziãll,,,d'ellõ senhor Antônio Furtado pela organização da 
');-~ 1, 

copa joga 10. E a seguinte Ord,e~ do Dia: PROJETO DE LEI Dt N,º 005/2024. Autoria poder 
/,04 A\ , \ <\· ~ ,/!,'.(-;, _/f ,,{< f i 

executivo. PARECER DE, ,Nº 005/2024. Autoria comissão /de ·orçànÍ~QtO, finanças, obras 
rv,¼n m•-•th'W$ {,,WKf'¾, ~. %'%"'Hh,.,., 

públicas, planejamento e patrimônio municipal. Danâó sequência o presidente deu 

oportunidade a~i~i, "}f rl)bro; j qp,ijonentes 1r rp -~li\ ºI i}-~ ~ f l 1fli) vereadores, 

comissão que t~{!)E<l011':91!?."f1t!E\n(~ )f(V'~f~g:s, r&toJ~ \ 'l~TfT\q~-q<py~rp J, et~or Asaf Pereira 

Sobrinho e o membro João Cardoso de Macedo Filho, onde foi feita a defesa do parecer e outras 

ponderações em relação ao relatório e ao projeto apresentado nesta sessão. Em seguida o 

senhor presidente colocou as matérias acima citadas em apreciação e posterior votação a qual 

foram aprovadas por unanimidades em 1º turno pelos vereadores presentes e como nada mais 

houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão e em ato continuo 

declarou aberto a 16º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS 

CRENTES, ESTADO DO MARANHÃO NO 2º BIÊNIO DA 7ª LEGISLATURA-2021-2024. Onde foi 

feita a votação em segundo turno das matérias citadas, PROJETO DE LEI DE Nº 005/2024. 
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Autoria poder executivo. PARECER DE Nº 005/2024. Autoria comissão de orçamento, 

finanças, obras públicas, planejamento e patrimônio municipal. Dando sequência o presidente 

deu oportunidade aos membros componentes da referida comissão e aos demais vereadores, 

comissão que tem como presidente o vereador José Carmo Costa o relator Asaf Pereira 

Sobrinho e o membro João Cardoso de Macedo Filho, onde foi feita a defesa do parecer e outras 

ponderações em relação ao relatório e ao projeto apresentado nesta sessão. Em segu ida o 

senhor presidente colocou as matérias acima citadas em apreciação e posterior votação a qual 

foram aprovadas por unanimidades em 2º turno pelos vereadores presentes e como nada mais 

houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão. convocando os Srs. 

Vereadores para a próxima sessão ordinária dia 11 de junho de dois mil e vinte e quatro 

(11/06/2024) as oito horas e trinta e eu primeira secretaria superintendi a presente ata que 

depois de lida e aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores presentes 
?! ., .. · f .., :· ·., i /' t. 

nesta sessão. Estiveram presentes os· vereádofes: Flávio Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da 
)' 

Silva, Tânia Mendes da Silva, Asaf Pereira Sobrinho, Jessione Cardoso da Silva, José Carmo 

Costa e João Cardoso de Macedo Filho. 
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